

**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства  
з питань охорони праці.**

**Відомості про роботодавця**

**Чернівецька область, Хотинський район,**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

**Фізична особа-підприємець Черниш Микола Сергійович**

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

**Чернівецька область, Хотинський район, 1**

місце проживання реєстраційний номер облікової картки платника податків,

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

**На об'єктах замовників на території Чернівецької області, згідно укладених договорів**

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації машин (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності  
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

**ПРАТ СК «ПРОВІДНА»**

(найменування страхової компанії;

**Строк дії страхового полісу з 19.09.2020 р. по 18.09.2021 р. №АР/4660456 від 18.09.2020 р.**

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

**Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:**

**На момент подання декларації аудит не проводився станом на 15.02.2021 р.**

(дата проведення аудиту)

**Я, Черниш Микола Сергійович**

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

**цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та  
умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання  
таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких  
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:**

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;  
Роботи в колодязях, шурфах, траншеях;  
Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій;  
Зберігання балонів із стисненим, зрідженим газом;  
Зварювальні роботи;

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне обслуговування, реконструкція машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені в додатках 3 і 7 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, а саме:

*Технологічне устаткування та його елементи систем газопостачання природного газу суб'єктам господарювання та до населених пунктів, а також газовикористовуюче обладнання потужністю понад 0,1 МВт;*

*Парові та водогрійні котли теплопродуктивністю понад 0,1 МВт;*

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

Газополум'яні роботи.

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

6 робочих місць, на 2-х існує підвищений ризик виникнення травм.

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

Виробничі приміщення суміщені з приміщеннями КП «Хотинтепломережа ХМР»

споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

## Інші відомості:

**Черниш Микола Сергійович** – відповідальний за дотриманням, вимог законодавства з питань охорони праці. Пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці в 23.08.2018 року посвідчення № 0711-18.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства

### На підприємстві розроблено та введено в дію:

«Положенням про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань ОП»

«Положення про службу охорони праці»

«Положення про розробку інструкцій з охорони праці»

Програми проведення інструктажів

План організаційно-практичних заходів з ОП та ПБ.

Наказом по підприємству створено постійно діючу комісію з перевірки знань з питань ОП.

Відповідні журнали з реєстрації інструктажів з питань охорони праці.

з питань охорони праці та промислової безпеки,

### Затверджено наступні інструкції з охорони праці та видано працівникам:

Інструкція №1 «З надання першої долікарської допомоги»,

Інструкція №2 «З пожежної безпеки»,

Інструкція №3 «Для працівників, які працюють з переносним електрообладнанням»,

Інструкція №4 «Під час роботи в умовах карантину»,

Інструкція №5 «Для водіїв автотранспортних засобів»,

та інші...

інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

На устаткування, обладнання, електроінструмент та пристрої, які використовуються при проведенні заявлених робіт наявні паспорта та інша експлуатаційна документація заводу-виробника, а саме:

Генератор ацетиленовий АСП-10 – 5 шт.;

Балони кисневі – 10 шт.;  
Шланги кисневі комплекти по 20 м. – 6 шт.;  
Окуляри зварювальника – 5 шт.;  
Пальник Г2 – 5 шт.;  
Маска зварювальника – 5 шт.;  
Різак (пропан-бутан, ацетиленовий) – 2 шт.

експлуатаційної документації,

**Всі працівники забезпечені спецодягом, засобами індивідуального захисту, згідно типових норм видачі спецодягу та інших засобів захисту, а саме:**

костюм х/б  
халати для прибирання  
рукавиці  
маски одноразові

засобів індивідуального захисту, нормативно-правової

**Матеріально-технічна та нормативна база відповідають вимогам чинних нормативно-правових актів з питань охорони та промислової безпеки, яких достатньо для виконання всіх вищевказаних робіт, а саме:**

Конституція України;  
Закон України «Про охорону праці»;  
Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності»;  
Порядок розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві (ПКМУ від 17.04.2019 р. №337);  
Типове положення про службу охорони праці, затверджене наказом Держпраці України від 15.11.04 №255;  
Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці. Перелік робіт з підвищеною небезпекою (НПАОП 0.00-4.12-05).

та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



(підпис)

*М. С. Іванюк*  
(ініціали та прізвище)

Дата

16.02.2021 p.

**Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці.**

Дата

23.02.2021 p.

№

77.21.030

Примітки:

1. Фізична особа-підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органі державної податкової служби і мають відмітку у паспорті

